1. Observa el gréfico de barras sobre los caramelos que tiene estos
niflos y responde a las preguntas.

| Ana | [ Luis | |Marl0| ‘ Eva ‘ | luan l

- ¢Quién tiene mas caramelos?
- ¢Quién tiene menos?
- ¢Cudntos caramelos tiene Eva mas que Ana?

- ¢Cuantos caramelos tiene Mario mas que Luis?

Ahora piensa y calcula. Puedes hacer la operacion en una hoja aparte.

- ¢Cuéntos caramelos tienen entre Eva y Luis?
- ¢Cuantos caramelos tienen entre Ana y Juan?

- ¢Cuantos caramelos tienen entre Luis, Mario y Juan?
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